

Μέσι: Στην Μπαρτσελόνα θα συνεχίσει ο Αργεντινός σύμφωνα με το «beINSPORTS»

Αίσιο τέλος για τους φίλους της Μπαρτσελόνα θα έχει η υπόθεση της παραμονής του Λιονέλ



Μέσι σύμφωνα με το «beINSPORTS». Το έγκυρο Μέσο τονίζει πως ο Αργεντινός σούπερ σταρ πήρε την απόφαση να παραμείνει κάτοικος Βαρκελώνης και να συνεχίσει τον μύθο του εκεί. Σε συνέντευξη που έδωσε στην «ole» ο Μέσι δεν αναφέρθηκε καθόλου στο θέμα της παραμονής του και αρκετοί το μετέφρασαν αυτό ως μήνυμα παραμονής. Ο «Λίο» έχει συμβόλαιο μέχρι το τέλος Ιουνίου και εδώ και αρκετό καιρό βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με τον Λαπόρτα για να βρεθεί μία λύση και να παραμείνει.

Έτοιμη η μεγάλη επιστροφή - Κόκκινος διάβολος θα ξανα-γίνει ο Κριστιάνο Ρονάλντο!



Αρκετά πρόθυμος γενναία μείωση των απολαβών του φέρεται να είναι ο Κριστιάνο Ρονάλντο, ώστε να επιστρέψει στην Γιουνάιτεντ.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, ο Πορτογάλος προτίθεται να γυρίσει στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Στόχος του είναι να ξαναπαίξει στους αγαπημένους του «κόκκινους διαβόλους», υπογράφοντας κι ένα τελευταίο συμβόλαιο στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο. Το ίδιο Μέσο αναφέρει πως ο σούπερ σταρ της «μεγάλης κυρίας» σκέφτεται να αποχωρήσει φέτος το καλοκαίρι. Αυτό θα συμβεί διότι η σεζόν δεν πήγε όπως θα ήθελε στη Serie A και τη Γιουβέντους.

Ο μισθός του Κριστιάνο Ρονάλντο ανέρχεται στα 31 εκατ. ετησίως. Πόση μείωση θα είναι ικανός να κάνει ο CR7;

«Ο Όλε Γκούναρ Σόλσκιερ, έχει ήδη μιλήσει με τον Ρονάλντο, ο οποίος στο παρελθόν ποτέ πριν δεν είχε εξετάσει τόσο σοβαρά την επιστροφή του στο σύλλογο που άφησε το 2009».

«Θύμα» ρατσιστικής επίθεσης ο Ντομινίκ Γουίλκινς



«Θύμα» ρατσιστικής επίθεσης φέρεται να έπεσε ο «θρύλος» του NBA και του Παναθηναϊκού, Ντομινίκ Γουίλκινς. Ο παλαίμαχος σταρ των Ατλάντα Χοκς, κατήγγειλε με ποστάρισμά του στο Twitter ότι έγινε αποδέκτης ρατσιστικών σχολίων ενώ βρισκόταν σε εστιατόριο στην πολιτεία της Ατλάντα. Η ανάρτησή του: «Για πολλά χρόνια σε ολόκληρο τον κόσμο, έχω φάει σε μερικά από τα καλύτερα εστιατόρια του κόσμου, αλλά ποτέ δεν ένιωσα προκατάληψη ή απομακρύνθηκα λόγω του χρώματος του δέρματός μου, μέχρι σήμερα» αναφέρει χαρακτηριστικά ο παλαίμαχος άσος.

Στην πρωταθλήτρια Ισπανίας Αβενίδα η Μαριέλλα Φασούλα



Στη Σαλαμάνκα, στα περίχωρα της Μαδρίτης, μετακομίζει η Μαριέλλα Φασούλα. Η 23χρονη Ελληνίδα διεθνής σέντερ υπέγραψε στην πρωταθλήτρια Ισπανίας, Αβενίδα, μέχρι τον Ιούνιο του 2022. Η Αβενίδα θα γίνει ο τρίτος σταθμός στην καριέρα της στην Ισπανία, καθώς φέτος ξεκίνησε τη σεζόν στην Αλ Καθέρες, ενώ μεσούσης της αγωνιστικής περιόδου υπέγραψε στην Κλαρίνους.

Στη σχετική ανακοίνωσή της, η Αβενίδα αναφέρει ανάμεσα σε άλλα: «Η κόρη του μυθικού Έλληνα παίκτη Παναγιώτη Φασούλα, μέλους του Hall of Fame της FIBA, η Μαριέλλα έχει έναν μεγάλο δάσκαλο για να είναι καταλυτική μέσα στη ρακέτα, με εξαιρετικές κινήσεις στο low post και τελειώματα φάσεων, χάρη στα 1.95 εκατοστά της».

Νεκρός 14χρονος οπαδός της Ατλέτικο στη διάρκεια των πανηγυρισμών

Ένα τραγικό γεγονός έλαβε χώρα στο κέντρο της Μαδρίτης, καθώς όπως μεταδόθηκε από τα ισπανικά μέσα ενημέρωσης, ένας 14χρονος οπαδός έχασε τη ζωή του στη διάρκεια των πανηγυρισμών για την κατάκτηση του τίτλου από την Ατλέτικο Μαδρίτης. Χιλιάδες φίλαθλοι ξεχύθηκαν στους δρόμους της ισπανικής πρωτεύουσας, μετά τη νίκη των «ροχιμπλάνκος» επί της Βαγιαδολίδ το βράδυ του Σαββάτου (2-1), με την οποία «σφραγίστηκε» και μαθηματικά ο τίτλος της La Liga. Σύμφωνα με την «El Pais», ο νεαρός επέβαινε σε αυτοκίνητο με το σώμα του έξω από το παράθυρο και φέρεται να χτύπησε το κεφάλι του στην είσοδο ενός πάρκινγκ αυτοκινήτων στην πλατεία της Σάντα Άνα. Το όχημα μετέφερε αρκετούς νεαρούς οπαδούς, τα σώματα των οποίων ήταν επίσης έξω από αυτό, με τον οδηγό να προσκρούει σε αρκετούς προστατευτικούς φράχτες πριν το αυτοκίνητο μπει μέσα στο πάρκο, όπου συνέβη το τραγικό ατύχημα.

Στην περιοχή έσπευσε αμέσως ασθενοφόρο, αλλά δεν κατέστη δυνατό να δοθεί καμία βοήθεια στον άτυχο 14χρονο, ο οποίος ήταν ήδη νεκρός!

Η Ρόχας την δεύτερη επίδοση όλων των εποχών στο τριπλούν

Σε εξαιρετική αγωνιστική κατάσταση βρίσκεται η Γιουλιάμάρ Ρόχας, η οποία σημείωσε στο μίτινγκ του Αντούχαρ στην



Ισπανία την δεύτερη καλύτερη επίδοση όλων των εποχών στο τριπλούν. Η δις παγκόσμια πρωταθλήτρια από τη Βενεζουέλα «προσγειώθηκε» στα 15 μέτρα και 43 εκατοστά και βελτίωσε κατά δύο εκατοστά το ατομικό ρεκόρ της, ενώ πλησίασε το παγκόσμιο ρεκόρ, το οποίο κατέχει από το 1995 η Ουκρανή Ινέσα Κράβets με 15,50 μέτρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 25χρονη άλτρια είχε ήδη σημειώσει επίδοση 15,43 μέτρα στον κλειστό στίβο και συγκεκριμένα στις 21 Φεβρουαρίου 2020 στη Μαδρίτη, με την οποία κατέρριψε το παγκόσμιο ρεκόρ. Για την ιστορία, η Ρόχας, η οποία φαντάζει ως το μεγάλο φαβορί για την κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου στο τριπλούν, στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο (23 Ιουλίου-8 Αυγούστου), κατέκτησε την πρώτη θέση στο Αντούχαρ, αφήνοντας στις επόμενες δύο θέσεις τη Γαλλίδα Ρουγκί Ντιαλό (14,20 μέτρα) και την Ισπανίδα Άνα Πελετέρο (14,17 μέτρα).

Ο Μακρόν παρών στην τελετή έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων

Ο Γάλλος Πρόεδρος, Εμμανουέλ Μακρόν, σχεδιάζει να παραστεί στην τελετή έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο



2020, σύμφωνα με δημοσιεύματα των ΜΜΕ. Το πρακτορείο ειδήσεων «Kyodo News» μετέδωσε ότι η Γαλλίδα υπουργός Αθλητισμού, Ροζάνα Μαρατσεινιάνου, ανέφερε την προγραμματισμένη επίσκεψη του Μακρόν σε μια συνέντευξη στο γαλλικό ραδιόφωνο.

Πέθανε ο Αρνάου



Την τελευταία πνοή του σε ηλικία 46 ετών άφησε ο παλαίμαχος τερματοφύλακας, Φρανσέσκ Αρνάου, ο οποίος στη διάρκεια της καριέρας του φόρεσε τις φανέλες της Μπαρτσελόνα και της Μάλαγα. Την είδηση του θανάτου του Αρνάου επιβεβαίωσε η Οβιέδο, στην οποία ο εκλιπών εργαζόταν από το 2019 ως αθλητικός διευθυντής, πόστο που κατείχε στο παρελθόν στη Μάλαγα.

Ο Αρνάου έκανε τα πρώτα ποδοσφαιρικά βήματά του στις ομάδες νέων της Μπαρτσελόνα, ενώ έφτασε ως την πρώτη ομάδα, στην οποία πέρασε τρεις σεζόν (1998-2001). Το 2001 αποχώρησε από τους «μπλαουγκράνα» και υπέγραψε στη Μάλαγα, στην οποία παρέμεινε για τα επόμενα δέκα χρόνια. Ήταν διεθνής με την εθνική Ελπίδων της Ισπανίας. Αφού αποχώρησε από την ενεργό δράση, άρχισε να εργάζεται με τις ομάδες νέων της Μάλαγα, ενώ τον Δεκέμβριο του 2015 ανέλαβε καθήκοντα αθλητικού διευθυντή στο σύλλογο, αντικαθιστώντας τον Μάριο Ουσίγιος, ο οποίος επέστρεψε στο συγκεκριμένο πόστο δύο χρόνια μετά. Τον Δεκέμβριο του 2019 η Οβιέδο προσέλαβε τον Αρνάου στη θέση του αθλητικού διευθυντή, προκειμένου να καλύψει το κενό που άφησαν οι Χοακίν ντελ Όλμο και Μίτσου. Τον Απρίλιο «κυκλοφόρησε» η φήμη ότι ο πρόεδρος Ζοάν Λαπόρτα εξέταζε την «υποψηφιότητα» του Αρνάου για τη θέση του τεχνικού γραμματέα στην Μπαρτσελόνα.